Pacuer cefecTOHMOCTH MLIATHOH 06pa30BaTebHOI YCIYTH Ha NEPHOA
¢ 01.09.2024 r. no 31.08.2025 1.

MB/IOY "Jlerckuii can KOMOHHHPOBAHHOIO BH/IA Ne 95»

o npozpamme: 3anAMUA NO u300pazumenbHo deamenrbHocmu

SausTHe FPYMTOBOE - 15 meTeit, 2 rpymubl (30 pereit)
Ofmas nIomamh 3/aHus « 1 521,50 kB.M.
TLiomams 3aHAMAEMOro KabuHeTa - 36,4 xB.M.

JaHATHE BEICT:
nefaror-oprasusarop 6e3 KB. Kar., OKJiaf - 11 504,60 (MPOT - 19 242,00

1) Pacuer 3aTpar Ha KOMMYHATBHLIC H npoure paboThi H YCIYTH, HeOGXOHMBIE Ha COApAaNHE KaGHHETa B Hac (110 MHAHCOBLIM TIOKA3ATENM
fIpEBLIYIIEro rojia)

- conepxanue MBJIOY B rot:
[opasas Boaa - 247 - (223 100) 252 445,64 0,27
Dnextposneprus - 247 - (223 300) 567 192,55 0,60
BosocroGxkenne - 244 - (223 400) 117 899,93 0,13
HTOIO: 937 538,12 100%

- KomEyecTBO pabowmX Jacos B rojl.
247 p.i.e roj1.*12 u.pab.neHs = 2964

1) -copcpmanuc kaGuueTa s roa
937 538,12 : 1 521,50 * 36,4 =22 429,44

2) Pacdet 3aTpar Ha ONIATy TpYAd TiearorHyeckoMy paGoTHHKY B TOJ
19242,00 * 12 mec = 230 904,00 py6.

3) 3arpaThl Ha OILIATY TPYA2 AIMHHHCTPATHBHOIO H yue{H0-BCIIOMOraTeIbHOr0 nepconana (50% or 3aTpar Ha OIUIATY TPY/1a NECAAr OTHiCCKOMY
pabOTHMKY B T0f1)

230 904,00* 50% = 115 452,00 pyo.

4) 3arparTsl Ha BRIILTATHL CTHMYTHDYIOLIETO XAPAKTEpa NeAaror., aIMHH.H yqeﬁno-ncnou,ncpc.{sf}% OT 3ATPAT HA OTUIATY NEAAror., AIMHH.H
yqeﬁuo-ncnou.nepc.]

(230 904,00 + 115 452,00) * 50% = 173 178,00 py6.

5)3aTparhl HA HATHC/ICHUA HA OIUIATY TPY/ia Nearor.,aMHi.H yueGHO-BCIIOM.TIEPC.

(230 904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 ) *30,2% = 156 899,27 py6.

6)O6man cymma 3aTPaT Ha OIUIATY TpY/a [EAAror., a/MHH. y9e6HO-BCHIOM.TIEPC. C YHETOM HAYMCIIEHHI M CTHM.BBIILIAT

230 904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 + 156 899,27 = 676 433,27 pyo.

7)Pacxojibl Ha YKpEIUICHHE MarepHanbHOH Gaspi(pHOGpETEHHE, PEMOHT, CONIEPKARHE oﬁopymnam,npnubpmnnc yaeGHoro Marepuaia 1
HPOTHX MATEPHATBHBIX samacos)(180% oT pacxofioB Ha 3apalOoTHYIO IUIATY,KOM.H Tpo. )

(676 433,27 +22 429,44)*180% = 1 257 952,88 py6.
8)CebecTonMOCTD [UIATHO# JIOTONHATETEHOM 06pa3oBaTeNbHOM yCIyrH

676 433,27 +22 429,44 + 1257 952,88 = 1 956 815,59 py6.

9)CebecTonMOCTE [UIATHOI JIOMOTHHTENbHOMH oﬁpmnamﬁoﬁ yCIyrH 3a 1 sansTHe rpymmst ( 15 nereit)

1956 815,59 : 2 964 = 660,19 pyo.

CToMMOCTb MJIATHOMN AONONHHTENLHOH oﬁpasonamnuuﬁ yeayru Ans oiHoro norpefuTen 3a 1 3anaTHE - 200,00 py6.
(200 py6 * 15 demeii = 3 000,00 py6. - 1 3ariamue 2pynnvt)

Cor/acoBano HAYATEHHKOM OT/ENA
AKOHOMMKH ¥ (JMHAHCOBOrO AHAMH3A PesnukoBa AA,
Komurera oGpazosanns r. Kypexa MOITACH paciu(poBKa NOAMHCH



